



Obecní úřad Borotice, zastoupený starostou obce Františkem Opletalem
Borotice 71, 671 78 Jiřice u Miroslavi
IČ: 00637351, TEL: 515 257 231, E-MAIL: obec.borotice@seznam.cz

NÁVRH

Pravidla rozpočtového provizoria na období od 1. ledna 2022 do termínu schválení rozpočtu obce na rok 2022

V souladu s § 13 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů s účinností od 1.1.2022 schvaluje zastupitelstvo obce pravidla rozpočtového provizoria pro hospodaření obce v době od 1. ledna 2022 do schválení rozpočtu obce na rok 2022.

V souladu s těmito pravidly bude v období rozpočtového provizoria v roce 2022 obec zabezpečovat provoz obecního úřadu a obce, přičemž bude v maximální míře dbát na hospodárné vynakládání finančních prostředků.

V období rozpočtového provizoria bude obec hospodařit s příjmy z vlastní správní činnosti, s příjmy z vlastní činnosti a majetkových práv a dále také s výnosy a podíly na daních dle rozpočtového určení daní, případně s přijatou dotací.

V období rozpočtového provizoria bude obec hradit nejnutnější výdaje zabezpečující chod obce, výdaje na vlastní činnost v její samostatné působnosti a výdaje spojené s výkonem státní správy. Rovněž bude hradit provozní výdaje a závazky vyplývající z již dříve uzavřených smluvních vztahů

Pokud v období rozpočtového provizoria nastane nepředvídatelná událost, živelná událost, havarijný stav na majetku obce, situace ohrožující bezpečnost a zdraví lidí – bude toto řešeno operativně a neprodleně.

Po schválení rozpočtu obce na rok 2022 se příjmy a výdaje období rozpočtového provizoria stanou příjmy a výdaji schváleného rozpočtu obce Borotice pro rok 2022.

Podklad ke schválení pravidel rozpočtového provizoria zpracoval a předkládá:

Hampapa Stanislav, účetní obce

Zastupitelstvo obce schválilo pravidla rozpočtového provizoria pro rok 2022 na svém zasedání

Dne: číslo usnesení:

Tato pravidla jsou nedílnou součástí příslušného zápisu z jednání zastupitelstva obce Borotice.

Vyvěšeno: 5.11.2021

František Opletal

Sejmuto:

starosta obce